
Budapest Highland Golf Club

RAIFFEISEN PRIVATE BANKING – HIGHLAND
Texas Scramble Golfverseny

Részletek
Időpont: 2025. október 5., vasárnap 08:30

Nevezési határidő: 2025. október 4., szombat 12:00

Tee off: 8:30-tól folyamatos indítással

A “HIGHLAND HOLE-IN-ONE” program keretében  értékes  nyereményekből  álló  csomagot  nyerhetnek  a
golfozók, ha a meghatározott versenyeken a 9. szakaszon egyetlen “hole-in-one” ütéssel a lyukba ütik a labdát.

Hole-in-one nyeremények

A minden golfozó számára nyitott versenyen egy külön kategóriában, a „Raiffeisen Private Banking Generációs
Híd” kategóriában a különböző generációkhoz tartozó családtagok (szülő-gyermek, nagyszülő-unoka, egyenes ági
vagy egy háztartásban élő illetve örökbefogadott kapcsolat) indulhatnak és számukra külön díjakat ad át a Raiffeisen
Private Banking képviselője. Minden páros csapat eredménye csak egy, a nevezéskor választott kategóriában kerül
kiértékelésre („Általános” kategória vagy „Raiffeisen Private Banking Generációs Híd” kategória).

A „Raiffeisen Private Banking Generációs Híd” kategóriában nem indulhatnak profi játékosok és golfedzők, az ő
részvételükkel alkotott párok eredményei az „Általános” kategóriában kerülnek kiértékelésre.

A  versenyen  összesen  350.000  forint  értékű  Highland  szolgáltatást,  illetve  egyéb  támogatók  által  biztosított
értékes tárgynyereményeket, szolgáltatásokat nyerhetnek a golfozók.

Nevezés, startlista, eredmények
„Raiffeisen Private Banking Generációs Híd” kategóriában:
Szülő-gyermek, nagyszülő-unoka párosok külön kategóriában indulhatnak

„Általános” kategória
„Raiffeisen Private Banking Generációs Híd” kategória

Díjak, nyeremények
Páros bruttó 1. hely (bruttó stroke alapján)
Páros nettó 1-3. hely (stroke mínusz hcp alapján)

ÁLTALÁNOS KATEGÓRIA
Nyeremények:

Páros bruttó 1. hely (bruttó stroke alapján): 50.000 forint értékű Highland szolgáltatás a páros csapatnak
Páros  nettó  1.  hely  (stroke  mínusz  hcp  alapján):  50.000  forint  értékű  Highland  szolgáltatás   a  páros
csapatnak



RAIFFEISEN PRIVATE BANKING GENERÁCIÓS HÍD KATEGÓRIA
Páros bruttó 1. hely (bruttó stroke alapján)
Páros nettó 1-3. hely (stroke mínusz hcp alapján)

Nyeremények:

Páros bruttó 1. hely (bruttó stroke alapján): 100.000 forint értékű Highland szolgáltatás a páros csapatnak
Páros  nettó  1.  hely  (stroke  mínusz  hcp  alapján):  100.000  forint  értékű  Highland  szolgáltatás  a  páros
csapatnak

Külön tombola nyereményként  50.000 forint  értékű Highland szolgáltatás egy páros csapatnak. A sorsoláson  –
kategóriától függetlenül – azon páros csapatok vehetnek részt, melyek tagjai az eredményhirdetéskor személyesen is
jelen vannak.

Ezen kívül további értékes tárgynyereményeket, szolgáltatásokat biztosítanak támogatóink.

Nevezés módja
A  GOLFiGO  online  felületén,  csak  online  (a  játékosok  által  “önkiszolgáló”  módon)  lehet  nevezni  (párok
megadásával).

Nevezési díj
A 9 szakaszos pályára érvényes klubtagsággal rendelkező Highland klubtagoknak: 5.990 forint
A 9 szakaszos pályára érvényes klubtagsággal nem rendelkező versenyzőknek: 5.990 forint + green fee ára

Az étkezést a verseny után a versenyzők – igény szerint – saját költségükön a Highland étteremben a la carte módon
tehetik meg.

2 fős Texas scramble, Stroke mínusz Hcp, 9 szakaszon. Két fő alkot egy csapatot. Mindkét játékos elüt, majd az
általuk kedvezőbbnek ítélt labda helyéről mindkét csapattag újra üt, amíg nem végeznek az adott pályaszakasszal.

A verseny formája
A kettős díjazás nem megengedett.

2 fős Texas Scramble Stableford 9 szakaszon – nem HCP minősítő verseny
Játékra jogosultak: profi játékosok 0 HCP-vel, amatőrök maximum 45 HCP-ig. Vegyes párok, a párok hendikep
különbsége nem lehet nagyobb 28 HCP-nél!



A résztvevők
45-nél  magasabb  HCP-vel  rendelkező  és  HCP-vel  nem  rendelkező  játékosok  is  indulhatnak  a  versenyen,
eredményük nem kerül értékelésre és a díjazásban sem vesznek részt.

A versenyre  történő  nevezés,  egyben a verseny feltételeinek elfogadását  is  jelenti  és feltételezi  a Versenykiírás
ismeretét.

A „Raiffeisen Private Banking Generációs Híd” kategóriában nem indulhatnak profi játékosok és golfedzők, az ő
részvételükkel alkotott párok eredményei az „Általános” kategóriában kerülnek kiértékelésre.

Elütők
Férfiak (12 év feletti juniorok, férfiak 55 éves korig) sárga, nők (senior, junior korú is) piros, 12 év alatti juniorok és
senior férfiak kék elütőről ütnek el.

Csapat hendikep
A párok a nettó versenyben kombinált hendikeppel vesznek részt, amely a két playing hendikep átlagának az 50%-a,
de a hendikepek különbsége nem haladhatja meg a 28-at.

Verseny kezdete (Tee off)
Start: 8:30

4 fős flightokban folyamatos indítással.

Startlista
A startlista, az egyes flight-ok összeállítása, a flight-ok indulási idejének meghatározása a versenybizottság joga. A
startlista  lezárásának  időpontja:  a  versenynapot  megelőző  nap  18:00  óra.  Ez  után  az  időpont  után  nem lehet
változtatni az indulási időpontokon, ezt követően csak a versenybizottság módosíthat. A startlista megtekinthető a
golfklub recepcióján, a Highland honlapján és a GOLFiGO rendszerben.

Score kártya leadás
Az eredményeket a GOLFiGO online felületén kell vezetni és hitelesíteni (eredménykártya aláírása). Amennyiben a
játékos az eredménykártyát leadta, úgy módosításra, javításra a továbbiakban nincs lehetősége.

Eredményhirdetés
A verseny befejezését követő egy órán belül a klubházban.

Bruttó és nettó ütésazonosság esetén is az utolsó 6, 3, 2, 1 pályaszakasz eredménye számít.

Versenyfeltételek
A verseny a St. Andrews Royal & Ancient Golf Club valamint a Budapest Highland Golf Club pályaszabályainak
megfelelően kerül megrendezésre.

Játék tempója
A Versenyszabályzat 4. számú melléklete (VSZM4) szerint.

Caddie
Caddie segítségének igénybevétele  megengedett  (a Versenyszabályzat 9. pontja szerint), azzal, hogy golfoktatók
nem lehetnek caddie-k a versenyen.



Távolságmérő használat
Távolságmérő  használata  engedélyezett,  amennyiben  csak  távolság  mérésére  használják,  más  kiegészítő  mérés
(slope, szélsebesség stb.) végzése nem engedélyezett.

A verseny rendezője
Budapest Highland Golf Club

A verseny helyszíne
Budapest, XXII. kerület, Dózsa György út 99-103.

Elektromos autó használata
Kizárólag  a  Magyar  Golf  Szövetség  Versenyszabályzatában  foglaltak  szerint  lehetséges,  továbbá  a  következő
esetekben:  65.  év  feletti  seniorok  indulhatnak  elektromos  autóval  (az  adott  golfpálya  rendelkezésre  álló
golfautókészletének erejéig) , eredményük beszámít a versenybe. Tartós betegségét szakorvosi igazolással igazoló
versenyző  indulhat  elektromos autóval  –  abban  az  esetben,  ha  az  igazolását  legkésőbb a  verseny  előtti  napon
bemutatja  és  láttamoztatja  a  Versenybizottsággal.  Az  igazolás  előzetes  bemutatása  esetén  a  játékos
eredménye beszámít a végeredménybe. Bármely résztvevő orvosi igazolás nélkül is indulhat elektromos autóval a
versenyen, azonban eredménye nem számít be a verseny végeredményébe.

Óvás
20.000 forint ellenében az utolsó játékos beérkezését követő 15 percen belül lehetséges. Jogos óvás esetén a díj
visszafizetésre kerül.

Versenybizottság
Forgó Ferenc, Tóbiás Zsolt, Lehoczky Gábor

A  Budapest  Highland  Golf  Club  joga,  hogy  a  versenybizottság  összetételét  megváltoztassa,  ezt  az  adott
versenyforduló információs lapján jelöli.

A változtatás jogát fenntartjuk!


